



31. týden barevný velikonoční

30. března 2026 - 3. dubna 2026

4. ročník

 ČJ 	Velikonoce. Slovesa. Celoškolní shromáždění.
 AJ	The Easter, projekt - The ZOO
 M/Inf 	M: Velká čísla Inf: Velikonoční projekt
Př/Vl OR 	Vl: MODRÁ - Půda a zemědělství, Vodstvo - test - pondělí 30. 3. 2026 Př: Velikonoce Velikonoční prázdniny
 VV PČ 	VV: Velikonoční prázdniny PČ: Velikonoční tvoření
 HV TV 	HV: Vynášení Morany - Smrt plave po vodě TV: Atletika (mějte oblečení ven i do sokolovny, zařídíme se podle počasí)

Milé děti.
 Máme před sebou velikonoční týden. Uděláme si ho barevný. Přijďte v barvách pašijového týdne. V pondělí v modrém, v úterý ve žlutém a ve středu v šedivém. V pondělí nás čeká celoškolní shromáždění, v úterý pojedou některé děti obsluhovat jarní stánek. Ve středu nás čeká vynášení Morany a velikonoční projektové vyučování.

Co budete potřebovat?

Připravit se na pondělní test z vlastivědy.
 Barevné outfity. V úterý se koná prodej výrobků na trhu v Čáslavi a potom u nás ve škole. Děti ze školního parlamentu budou v úterý dopoledne obsluhovat stánek v Čáslavi.
 Cvičební úbor dovnitř i ven na tělocvik.
 Ve středu nás čeká velikonoční projekt. Budeme vynášet Moranu, vypravovat si o Velikonocích a také si něco vyrobíme a upečeme tradiční velikonoční pokrm.
 Odnesete si osení a velikonoční výrobek. Vezměte si na to nějakou tašku.
 Ve čtvrtek, v pátek a v pondělí jsou velikonoční prázdniny. Uvidíme se v úterý 7. 4. 2026.

Pro rodiče:

V úterý se koná prodej výrobků na trhu v Čáslavi a potom u nás ve škole. Děti ze školního parlamentu budou v úterý dopoledne obsluhovat stánek v Čáslavi. Přijďte je prosím podpořit.

Krásný víkend přeje Vaše paní učitelka Lída



Školní parlament ZŠ Čírkvice připravuje

JARNÍ PRODEJNÍ STÁNEK

s výrobky žáků (keramika, perníčky, obrazy, dekorace...)

V ÚTERÝ 31. 3. 2026

8:00-12:00 na tradičním trhu v Čáslavi
 13:00-16:00 v areálu ZŠ Čírkvice

Veškerý zisk z prodeje věnují žáci SRPŠ při ZŠ Čírkvice jako svůj příspěvek na obnovu školního hřiště.




BAREVNÝ VELIKONOČNÍ TÝDEN

PŘIPOMEŇME SI TRADICE A PROŽIJME TYTO DNY S KLIDEM, RADOSTÍ A ÚSMĚVEM TĚŠÍME SE NA VAŠE BAREVNÉ OUTFITY!

Těšláček Mela Lída

MODRÉ PONDĚLÍ
 DEN KLIDU A ROZJÍMÁNÍ.
 TRADIČNĚ SE NEPRACOVALO, BYL ČAS NA ODPOČINEK. NÁVŠTĚVY KOSTELA A PŘÍPRAVU NA VELIKONOČNÍ SVÁTKY. MODRÁ BARVA SYMBOLIZUJE POKOJ, TICHOU A NADĚJI.

ŽLUTÉ ÚTERÝ
 DEN ÚKLIDU A PŘÍPRAVY.
 LIDÉ VYMETALI PAVUČINY, UKLÍZELI SVĚ DOMOVY A CHYSTALI VŠE NA BLÍŽÍCÍ SE SVÁTKY.
 ŽLUTÁ (NEBO ŠEDÁ) BARVA PŘÍPOMNÁ SVĚTLO I PRACH VŠEDNÍCH DNÍ, KTERÉ MŮŽE

ŠKAREDÁ STŘEDA
 DEN, KDY BYCHOM SE NEMĚLI MRAČIT.
 PODLE TRADICE SE V TENTO DEN JIDÁŠ MRAČIL NA JEŽÍŠ - KDO SE MRAČÍ DNES, TONU TO PRY ŽUŠTANE PO CELÝ ROK.

